

---

**Møtereferat FU – 19. november 2015**

---

Til stede: Tor Grande, Catharina de Lange Davies, Sigurd Skogestad, Signe Kjelstrup, Augustine Arukwe, Knut Marthinsen, Kjell Morten Vårum, Line Aanerud Omtvedt, Lars E. Onsøyen

---

Forfall: Ragnhild Inderberg Vestrum

---

Kopi til: Instituttledere

---

Gjelder: **MØTE I FORSKNINGSUTVALGET 19. NOVEMBER 2015**

---

Møtetid: 10.00-11.00

Møtested: Møterom E1-118, Realfagbygget

## Saksliste

### Referat fra FU-møte 24. september 2015

**NT/FU-sak 21/15:** Evaluering av phd-programmene 2016/17  
Saksvedlegg

**NT/FU-sak 22/15** Investeringer ved NT 2016  
Saksvedlegg

**NT/FU-sak 23/15:** Gjennomføring av disputas  
Saksvedlegg

**NT/FU-sak 24/15:** Orienteringssaker:

- Orientering fra det sentrale forskningsutvalget
- PhD framdriftsrapportering
- PhD reisestøtte
- Kvalitetsmelding
- PhD Emneportefølje

### Eventuelt

## Referat

### **NT/FU-sak 21/15: Evaluering av phd-programmene 2016/17**

Saksvedlegg. Prodekan Tor Grande innledet.

Diskusjonen dreide seg om fordeler og ulemper med tanke på ulike modeller for evaluering (programvis, felles for alle program eller en kombinasjon av disse). Et sentralt argument for å gjennomføre en felles evaluering er at det gir gode muligheter til å lære av hverandre. Dette er viktig da det er første gang vi gjennomfører en evaluering av denne typen, som er noe annet enn den faglige evalueringen Forskningsrådet gjennomfører hvert tiende år. En felles evaluering er ikke til hinder for at de programmene som ønsker å sette i gang mer detaljerte evalueringer av eget program kan gjøre dette på eget initiativ etter at fellesevalueringen er gjennomført.

Konklusjon: Det skal gjennomføres en felles evaluering. Det opprettes et underutvalg for videre planlegging av og tilrettelegging for evalueringen. Utvalget består av Tor Grande, Augustine Arukwe, Catharina de Lange Davies, Sigurd Skogestad og Lars E. Onsøyen. Instituttene vil motta en bestilling på forslag til personer som kan forespørres om å delta i evalueringen.

### **NT/FU-sak 22/15 Investeringer ved NT 2016**

Saksvedlegg. Prodekan Tor Grande innledet.

IBT ba om at det protokollføres at instituttet har avstått fra å søke. Årsaken til at de ikke søker er at instituttet flytter inn i K3 neste år, og at utstyrsbehov vil følge etter dette.

Konklusjon: Forskningsutvalgets forslag til Dekan er identisk med forslaget i saksdokumentet.

### **NT/FU-sak 23/15: Gjennomføring av disputas**

Saksvedlegg. Prodekan Tor Grande innledet.

Ulike gjennomføringsmodeller ble diskutert. Det var enighet i FU om at en harmonisering er ønskelig, og at det derfor er på sin plass med noen felles rammer for gjennomføring av disputas ved NT-fakultetet. Viktigheten av å ivareta det høytidelige rundt disputasen ble understreket.

Konklusjon: til et senere møte i FU legges det fram et forslag til en felles modell for gjennomføring av disputas, hvor det skilles mellom administrator/3.-opponent og den som leder disputasen.

### **NT/FU-sak 24/15: Orienteringssaker:**

- Orientering fra det sentrale forskningsutvalget
- PhD framdriftsrapportering

- PhD reisestøtte
- Kvalitetsmelding
- PhD Emneportefølje

**Eventuelt**

Ingen saker til eventuelt

---

Neste møte: 5. januar 2016, kl. 14-16